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Ata nº 3.574/17

Sessão Ordinária de 18 de dezembro de 2017. 
Secretários: Vers. Leandro da Rosa (PT), 1º Secretário e Ver. Rene Marques (PSDB), 2º Secretário.
Presentes os seguintes Vereadores.
PDT: José Harry e Vanius Nogueira.
PSDB: Mara Rodrigues e Marcos da Silva.
PT: Ramon de Jesus.
PP: Clovis Bavaresco.
Às 20 horas e 05 minutos, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declara aberta a Sessão.
O Sr. 2º Secretário faz a leitura do texto bíblico.
O Sr. Presidente anuncia a eleição para a Mesa Diretora para o ano de 2018.
O Sr. Presidente anuncia o sorteio da ordem de votação para os cargos da Mesa Diretora. – Realizado o sorteio, ficou assim constituído: 01: Clovis Bavaresco; 02 José Harry; 03: Mara Rodrigues; 04: Marcos da Silva; 05: Vanius Nogueira; 06: Ademir Fagundes; 07: Ramon de Jesus; 08: Leandro da Rosa; 09: Rene Marques.
O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de Presidente da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos Vereadores: Clovis Bavaresco vota em: Marcos Adriano. José Harry vota em: José Harry. Mara Rodrigues vota em: Marcos da Silva. Marcos da Silva vota em: Marcos da Silva. Vanius Nogueira vota em: José Harry. Ademir Fagundes vota em: José Harry. Ramon de Jesus vota em: José Harry. Leandro da Rosa vota em: José Harry. Rene Marques vota em: José Harry. - A apuração apresentou o seguinte resultado: Ver. José Harry Saraiva Dias (PDT): 6 (seis) votos; Ver. Marcos Adriano da Silva: 3 (três) votos.
O Sr. Presidente declara eleito Presidente da Câmara Municipal para o ano de 2018, o Vereador José Harry Saraiva Dias (PDT).
O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de Vice-Presidente da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos Vereadores: Clovis Bavaresco vota em: Clovis Bavaresco. José Harry vota em: Leandro da Rosa. Mara Rodrigues vota em: Clovis Bavaresco. Marcos da Silva vota em: Clovis Bavaresco. Vanius Nogueira vota em: Leandro da Rosa. Ademir Fagundes vota em: Leandro da Rosa. Ramon de Jesus vota em: Leandro da Rosa. Leandro da Rosa vota em: Leandro da Rosa. Rene Marques vota em: Leandro da Rosa. - A apuração apresentou o seguinte resultado: Ver. Leandro da Rosa (PT): 6 (seis) votos; Ver. Clovis Bavaresco (PP): 3 (três) votos. 
O Sr. Presidente declara eleito Vice-Presidente da Câmara Municipal para o ano de 2018, o Vereador Leandro da Rosa (PT). O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 2º Vice-Presidente da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos Vereadores: Clovis Bavaresco vota em: Mara Rodrigues. José Harry vota em: Ramon de Jesus. Mara Rodrigues vota em: Mara Rodrigues. Marcos da Silva vota em: Mara Rodrigues. Vanius Nogueira vota em: Ramon de Jesus. Ademir Fagundes vota em: Ramon de Jesus. Ramon de Jesus vota em: Ramon de Jesus. Leandro da Rosa vota em: Leandro da Rosa. Rene Marques vota em: Leandro da Rosa. - A apuração apresentou o seguinte resultado: Ver. Leandro da Rosa (PT): 6 (seis) votos; Verª. Mara Rodrigues (PSDB): 3 (três) votos. 
O Sr. Presidente declara eleito 2º Vice-Presidente da Câmara Municipal para o ano de 2018, o Vereador Leandro da Rosa (PT).
O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 1º Secretário da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos Vereadores: Clovis Bavaresco vota em: Clovis Bavaresco. José Harry vota em: Ademir Fagundes. Mara Rodrigues vota em: Clovis Bavaresco. Marcos da Silva vota em: Clovis Bavaresco. Vanius Nogueira vota em: Ademir Fagundes. Ademir Fagundes vota em: Ademir Fagundes. Ramon de Jesus vota em: Ademir Fagundes. Leandro da Rosa vota em: Ademir Fagundes. Rene Marques vota em: Ademir Fagundes. - A apuração apresentou o seguinte resultado: Ver. Ademir Fagundes (PDT): 6 (seis) votos; Ver. Clovis Bavaresco (PP): 3 (três) votos.
O Sr. Presidente declara eleito 1º Secretário da Câmara Municipal para o ano de 2018, o Vereador Ademir Bica Fagundes (PDT).
O Sr. Presidente anuncia a eleição para o cargo de 2º Secretário da Câmara Municipal. – Chamada nominal dos Vereadores: Clovis Bavaresco vota em: Mara Rodrigues. José Harry vota em: Vanius Nogueira. Mara Rodrigues vota em: Mara Rodrigues. Marcos da Silva vota em: Mara Rodrigues. Vanius Nogueira vota em: Vanius Nogueira. Ademir Fagundes vota em: Vanius Nogueira. Ramon de Jesus vota em: Vanius Nogueira. Leandro da Rosa vota em: Vanius Nogueira. Rene Marques vota em: Mara Rodrigues. - A apuração apresentou o seguinte resultado: Ver. Vanius Nogueira (PDT): 5 (cinco) votos; Verª. Mara Rodrigues (PSDB): 4 (quatro) votos.
O Sr. Presidente declara eleito 2º Secretário da Câmara Municipal para o ano de 2018, o Vereador Vanius Viana Nogueira (PDT). 
O Sr. Presidente convida os representantes das bancadas para que indiquem seus respectivos Líderes e Vice-Líderes. Indicados os seguintes Vereadores: PDT: Vanius Viana Nogueira (Líder) e Ademir Bica Fagundes (Vice-Líder). PSDB: Mara Barcellos Rodrigues (Líder) e Ver. Marcos Adriano da Silva (Vice-Líder). PT: Ramon Kern de Jesus Silva (Líder) e Leandro da Rosa (Vice-Líder). PP: Clovis Schenk Bavaresco (Líder).
O Sr. Presidente anuncia a formação da Comissão Representativa, que funciona no período de recesso da Câmara Municipal: José Harry Saraiva Dias (Presidente), Vanius Viana Nogueira (PDT), Mara Barcellos Rodrigues (PSDB), Ramon Kern de Jesus Silva (PT) e Clovis Schenk Bavaresco (PP).
O Sr. Presidente convida os Líderes de Bancadas para que indiquem os membros das Comissões Permanentes. Foram indicados os seguintes Vereadores:
Comissão de Justiça e Redação: Ademir Bica Fagundes (PDT), Mara Barcellos Rodrigues (PSDB) e Ramon Kern de Jesus Silva (PT).
Comissão de Orçamento e Finanças: Vanius Viana Nogueira (PDT), Marcos Adriano da Silva (PSDB) e Leandro da Rosa (PT). Comissão de Educação, Obras e Bem-Estar: Ademir Bica Fagundes (PDT), Rene D’Ávila Marques (PSDB) e Clovis Schenk Bavaresco (PP).
Comissão de Cidadania e Direitos Humanos: Vanius Viana Nogueira (PDT), Mara Barcellos Rodrigues (PSDB), Ramon Kern de Jesus Silva (PT) e Clovis Schenk Bavaresco (PP).
Ata nº 3.556 (Sessão Ordinária de 18.09.2017). – Em discussão. – Em votação: aprovada.
Ata nº 3.571 (Sessão Extraordinária de 04.12.2017). – Em discussão. – Em votação: aprovada.
Ata nº 3.573 (Sessão Extraordinária de 15.12.2017). – Em discussão. – Em votação: aprovada.
O Sr. 1º Secretário faz a leitura da matéria relacionada no Expediente.
Ofícios, da ADPECS, da AGERGS, da RGE, do ISEV, da Associação São José Batista de Amoras e do Executivo.
Indicação nº 245/17, da Verª. Mara Rodrigues.
Requerimento nº 197/17, do Ver. Ademir Fagundes.
Moção n° 008/17, da Verª. Mara Rodrigues e outros, “Moção de Apoio a permanência da Polícia Rodoviária Estadual na localidade de Amoras (RST 287, Km 45)”.   
Projeto de Lei n° 4.996/17, do Executivo, que “Institui o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da plataforma Nota Fiscal Gaúcha do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências”.
Projeto de Lei n° 4.997/17, do Executivo, que “Institui o Programa de Educação Fiscal no Município de Taquari, e dá outras providências”.
Projeto de Lei n° 4.998/17, do Executivo, que “Autoriza o poder executivo a conceder incentivo a Empresa”.
Projeto de Lei n° 4.999/17, do Executivo, que “Institui a Turma Volante Municipal (TVM), estabelece a gratificação por exercício de função aos fiscais tributários municipais, e da outras providências”.
Projeto de Lei n° 5.000/17, do Executivo, que “Autoriza a contratação em caráter excepcional na forma do Art.37, Inciso IX da Constituição Federal/88, Recursos Humanos.
Espaço das Lideranças:
[bookmark: _GoBack]O Ver. Leandro Da Rosa (PT): “Parabeniza o Vereador José Harry por ter sido eleito Presidente desta Casa, ressaltando que esta sua eleição é uma das poucas coisas que faltava em sua carreira política. Fala sobre o período eleitoral, em que muitos candidatos fazem de tudo em busca de votos. Diz que a responsabilidade do Vereador é grande”.
Expediente Comum:
O Ver. Ramon de Jesus (PT): “Agradece a gestão do Vereador Ademir, dizendo que esteve todo este tempo a sua disposição. Parabeniza o colega José Harry pela conquista da Presidência da Câmara. Agradece a dedicação do pessoal envolvido no evento do Natal Açoriano, também a Administração Municipal em nome do Maneco e André, ressaltando o sucesso dos shows pirotécnico e da dupla Milionário e Marciano”.
O Ver. Vanius Nogueira (PDT): “Cumprimenta seu companheiro José Harry pela sua eleição à Presidência da Casa, ressaltando que só está na política por causa do Zé Harry que lhe fez um convite. Diz ter havido um mal entendido, mas que tudo foi resolvido. Fala sobre a repercussão que deu na mídia referente a uma manifestação sua, enfatizando que trabalha pelo povo e para o povo e que o resto a ele não importa. Diz que o próximo prefeito de Taquari será seu companheiro André Brito”. 
O Ver. Leandro da Rosa (PT): “Tece elogios ao Presidente Ademir pela forma com que administrou a Casa, sendo duro nos momentos necessários mais maleável quando precisou ser. Diz que uma das principais funções do Vereador é o da fiscalização, referindo-se a respostas que obteve através de requerimentos aprovados pelo Plenário. Ressalta que os governos do PMDB estão prejudicando as classes mais necessitadas, dando como exemplo os constantes aumentos na gasolina e no gás de cozinha”.
O Ver. José Harry (PDT): “Diz estar muito feliz com a sua eleição para o cargo de Presidente da Câmara, ressaltando que a sua relação com os colegas não irá mudar pelo fato de divergirem em algum momento. Enfatiza a necessidade de trabalharmos em conjunto para a comunidade. Agradece ao Presidente Ademir pelo bom trabalho que vem fazendo à frente do Poder Legislativo. Agradece ao empenho do Prefeito Maneco e Vice André na organização e sucesso do Natal Açoriano”.
O Ver. Rene Marques (PSDB): “Dá os parabéns a seu colega José Harry por sua eleição, e diz que sofreu grande pressão na semana para que viesse a somar com esta chapa eleita, comunicando que por muitas vezes foi agredido em virtude da eleição da Mesa, enfatizando que esse não é o caminho que segue, mas que quer tão somente somar, trabalhar pelo Município, que não visa lucro na política. Encerra dizendo que confia na futura gestão do Vereador José Harry, que o mesmo fará um bom trabalho”.
O Ver. Ademir Fagundes (PDT): “Fala que este ano foi um ano de realizações e de conquistas nesta Casa, com grandes recursos financeiros devolvidos para o Executivo. Agradece a todos pelo apoio, Vereadores e Assessores e demais que colaboraram para que desse certo, diz que o próximo ano será de mais conquistas para o nosso município, apesar do Estado estar desta forma, nós ainda conseguimos caminhar pra frente. Deseja a todos um feliz natal de um ano novo repleto de paz”.
O Ver. Marcos da Silva (PSDB): “Diz que, apesar de não ter votado no Vereador José Harry para Presidência, fica muito feliz por ele pois sabe que realizará um bom trabalho. Dá os parabéns a nova Líder de Bancada do PSDB, Verª. Mara Rodrigues”.
Ordem do Dia:
Requerimento n° 197/17, do Ver. Ademir Fagundes, propondo seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Danilo da Silva “Danilo no mercado”, ocorrido dia 14 de dezembro do corrente. – Todos os Vers. associam-se. – Deferido pela Mesa.
Moção n° 008/17, da Verª. Mara Rodrigues e outros, “Moção de Apoio a permanência da Polícia Rodoviária Estadual na localidade de Amoras (RST 287, Km 45)”. – Em discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade.
Projeto de lei nº 4.994/17, do Executivo, que “Regula o processo administrativo no âmbito da Administração Pública Municipal”. – Questão de ordem. – O Ver. Clovis Bavaresco solicita seja suspensa a Sessão para questionamentos sobre o projeto. – Suspensa a Sessão. – Reaberta a Sessão. Em discussão. Em votação: aprovado por unanimidade.
Projeto de lei nº 4.996/17, do Executivo, que “Institui o Programa Municipal de Premiação a Consumidores, mediante a utilização da plataforma Nota fiscal Gaúcha do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências”. Em discussão. Em votação: aprovado por unanimidade. 
Projeto de lei nº 4.997/17, do Executivo, que “Institui o Programa de Educação Fiscal no Município de Taquari, e dá outras providências”. Em discussão. Em votação: aprovado por unanimidade.
Projeto de lei nº 4.999/17, do Executivo, que “Institui a Turma Volante Municipal (TVM), estabelece a gratificação por exercício de função aos fiscais tributários municipais, e dá outras providências”. Em discussão. Em votação: aprovado por unanimidade.
Explicações Pessoais: 
O Ver. Leandro da Rosa (PT): “Parabeniza o Ver. Marcos pelo seu aniversário e pela bela festa por ele oferecida”.
Às 21 horas e 45 minutos, do dia 18 de dezembro de 2017, o Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a Sessão. A presente Ata, lavrada em seis folhas digitadas é, ao final, assinada por todos os Vereadores presentes à Sessão em que for aprovada, na forma regimental. 



